

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 排球

來源 民生報 日期 770320

版面 三版

敵強戰迎備準 訓集排男 評批遭員動運 圖是利唯

輯植大雲



●大陸男子排球目前在北平集訓，積極準備迎戰世界冠軍美國男排的往訪，以及六月份在奧運資格賽中，爭取最後一個晉級機會。

●大陸男排不及女排那麼實力堅強，在國際賽連番挫敗，此次重整陣容集中在北平訓練，準備迎戰即將來訪的強敵，曾贏得世界冠軍的美國隊。

●大陸運動員胃口越來越大，獎金太少就拒絕出場比賽。大陸體育報最近透露這項消息。大陸對在國內外重大比賽中，有表現的運動員都給予物質獎勵，獎金最多有十幾萬「人民幣」，少也有幾千元，另外還有華屋等。

體育報說，有的運動員在比賽前，就四出打聽別的省市，看看人家發多少獎金，如果比自己省市多，就要求看齊，否則他們會藉故不參加訓練。

結果，在相互比較下，各省市運動員的「出場費」水漲船高。體育報指出，有些省市經濟情況相當落後，為了這些「出場費」硬著打腫臉充胖子，提出與本身經濟狀況不相符的高額獎金，來刺激選手爭取好成績。大陸運動員這種唯利是圖的心態，目前已受到大陸社會的關懷，正受到討論和批評。用錢來刺激運動員追求佳績，看來資本和共產主義社會並沒有兩樣。

